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Sesizare 

 

Asociația Grupul Milvus este o organizație neguvernamentală, non-profit, dedicată 
protecției păsărilor și a naturii, activând în domeniul conservării, educației, cercetării și 
consultanței. Una dintre principalele specii țintă în favoarea cărora organizația noastră 
desfășoară diferite activități de cercetare și conservare, este vânturelul de seară (Falco 
vespertinus), o pasăre răpitoare periclitată și protejată de lege, specie de interes comunitar 
în Uniunea Europeană. Organizația noastră a fost partener, printre altele, la proiectul LIFE 
intitulat ”Conservarea vânturelului de seară în regiunea Panonică”, implementat în perioada 
2006-2009, și militează în continuare în vederea protecției vânturelului de seară. Ecologia 
de cuibărit a vânturelului de seară include, printre altele, două caracteristici aparte. În 
primul rând, ei nu își construiesc cuib, astfel sunt nevoiți să folosească cuiburile altor specii 
de păsări pentru a-și crește puii. În același timp, fiind specie gregară, majoritatea populației 
de vânturel de seară din România cuibărește în colonii de cioară de semănătură (Corvus 
frugilegus). Din acest motiv, conservarea coloniilor de cuibărit ale ciorilor este 
indispensabilă pentru protecția vânturelului de seară în România, țara noastră găzduind 
cea mai mare populație cuibăritoare a acestei specii din întreaga UE.  

Unul dintre cele mai importante situri Natura 2000 din Câmpia de Vest pentru 
conservarea acestei specii este ROSPA0015 Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru care, 
conform Fișei standard găzduiește 53-68 perechi cuibăritoare. Unele dintre coloniile de 
cuibărit de cioară de semănătură respectiv vânturel de seară din acest sit se regăsesc de-a 
lungul drumurilor DN79 (tronsonul Zerind – Chișineu Criș) respectiv DN79A (Chișineu Criș – 
Sintea Mare), fapt ce reiese și din observațiile încărcate în baza de date OBM - 
openbirdmaps.ro (consultați Anexa 1. a acestei adrese sau baza de date mai sus amintit). 
De asemenea, acest aliniament este important pentru cuibăritul unei alte specii de păsări 
interes comunitar, edificatoare pentru situl ROSPA0015, sfrânciocul cu frunte neagră 
(Lanius minor) (Anexa 2.). Aceste porțiuni de drum se suprapun aproape integral cu 
suprafața sitului Natura2000. Cea din urmă specie cuibărește și pe arborii de-a lungul 
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